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BERGENS FILATELIST-KLUB 

Postboks 846 Sentrum 

5807 Bergen  

 

BFKs hßstauksjon 2018 arrangeres 

tirsdag 27.11.2018 kl. 2000 i klubblokalet, 

Nye Sandviksveien 65 

 

Visninger   

Tirsdag 20.11.2018 i klubbhuset i Nye Sandviksvei 65 fra kl. 1900 samt tirsdag 27.11.2018 fra kl. 

1900 frem til auksjonsstart. 

Ikke anledning til ¬ se p¬ objektene under selve auksjonen. Ta deg god under visningene. 

 

 

Betingelser for kjßpere 

¶ 10 % provisjon i tillegg til kjßpesum, + eventuell porto ved forsendelse i posten. 

¶ Reklamasjoner: Ikke for objekter beskrevet med lot og objekter med mer enn 5 merker. Det 

kan ikke reklameres p¬ feil som fremg¬r av beskrivelsen. Feil som vi har oversett i 

beskrivelsen som kjßper uheldigvis m¬tte finne kan reklameres p¬ enten det er skader eller 

feilbeskrivelser av nr., plate, farge, o l. 

¶ Bud under utrop blir ikke notert. 

¶ Vennligst oppgi fullstendig navn og adresse n¬r vi m¬ sende i posten! 

¶ Ettersalg: Rett etter auksjonen, samt p¬ fßrste klubbmßte etter auksjonen. Selges til utrop + 
10 %. Gi bud selges ikke p¬ ettersalg. M¬ derfor kjßpes i salen. 

¶ Gi bud: minstepris kr 5. 

 

 

Internett 

Auksjonen er som vanlig p¬ BFKs nettside: 

 

http://bergens.filatelist-klub.no/auksjon/auksjon.html 

 

 

Budgivning 

Skriftlige bud m¬ vÞre mottatt i BFKs postboks senest 27.11.2018. Adressen er: 

 

Bergens Filatelist-Klub 

Postboks 846 Sentrum 

5807 BERGEN 

 

Husk ved to like (hßyeste) bud vinner det budet som er kommet fßrst, vÞr tidlig ute med bud. 

 

Bud kan sendes p¬ E-mail til kr-aune@online.no. Frist for E-mail bud er tirsdag 27.11.2018 kl. 

1600. 

 

  

http://bergens.filatelist-klub.no/auksjon/auksjon.html
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Obj 

Nr. 

Kat. 

nr. 

Beskrivelse Katalog-

verdi 

Utrop 

  Norge stemplet, enkeltmerker/serier/sm¬lotter, 

kronologisk 

  

1 2 Pent merke del enringsst. antikva Porsg(rund), god tagging 

og sentrering, all right farge 

1.000 250 

2 3 Pent merke del enringsst. Rii(sßer), god tg, ok sentrering, all 

right farge 

525 150 

3 4 4 skilling Oscar med del enringsstempel antikva (Kra)gerß 

8.9.1861. Skjevsentrert venstre, litt brunt bak 

130 30 

4 5 Pent merke utydelig nummerstempel, skjev opp, mßrk og 

kraftig rßdfarge 

350 100 

5 18a Tynt gr¬lig papir, del enringsst., skjev ned/venstre, god tg SK 280 80 

6 18bx -1 tagg oppe, meget god farge, del utydelig enringsst., noe 

skjev hßyre 

SK 95 15 

7 23 3 ßre skravert posthorn del enringssstempel SÏ, normaltg, 

ok sentrert, litt brunt bak 

250 35 

8 27 Del enringsst, rundst., tg bedre enn normalt, litt skjev n/h SK 165 85 

9 29b Pen del av toringsst., god tagging, litt skjev n SK 125 75 

10 30 Del enringsst., noe skjev h, god tg, ßrliten brun flekk oppe. SK 95 50 

11 39 Merke utydelig enrings antikvast. 1883. En litt kort tagg 

hßyre side og oppe, skjev ned. 

150 20 

12 41 Pent st. enrings stenskriftst. (Ch)ristiania 19III86, god 

tagging og sentrering! 

SK 150 80 

13 47 Del omvendt sveitserst. (Ber)gen 1885, skjev opp, litt 

flisetg. noen steder. 

SK 250 110 

14 48 II Merke meget pent stor del enrings stenskriftst. Dverberg 25-

6-1890, ok tagging og sentrering 

 15 

15 48+88

+92 

Stemplet, 2 med store deler av rundstempel, noe skjeve  30 

16 64X Litt skjevsentrert v/n, stor del utydelig IIL-stempel, ok tg 230 60 

17 65 Del SL-st., normaltagget for utgaven, godt sentrert 270 70 

18 71 Pent SL-st. EVE.., veldig bra tagging, ok sentrert 225 75 

19 75 X Pen 3-stripe med enringsstempel stenskrift Skjßtningsberg 

1900 + liten del, ok tagging og sentrering 

 30 

20 75 Y Pent SL-st., vannmerkestilling 7, ok tagging og sentrering, 

vanskelig ¬ finne ok eller pen stempling. 

450 125 

21 75Y Pen ßrliten del toringsstempel (uvanlig p¬ dette merket!) 

st¬ende vm, ok tagging for utgaven, litt skjev opp 

          450 100 

22 77II Y De 4 st¬ende vannmerkestillingene, en del pene og ok 

stempler 

80 25 

23 80 Y Par vannmerkestilling 6. Pakkepostst. Kristiania 26 IX 06 + 

del. Ok tagging og sentrering 

170 40 

24 83 Y To rundst. merker vannmerkestilling 6 og 7, rift i ett merke 190 35 

25 84 SL-stempel + ßrliten del, ok tagging og sentrering 120 25 

26 92a Pent merke, stor del pent sveitserst. (Kristiania) MJ ?IV20, 

god tagging og sentrering! 

SK 105 30 

27 98 4-blokk der hvert par er meget pent SL-stemplet 10de 

Landssangerstevne Bergen 23 V 26. Ok tg og sentrering. 

Oppfßrt i Karlsens bok som midlertidig feltpostkontor, 

sÞrstempelkatalog 1/26, datidens sÞrstempel. 

 20 
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28 101 4-blokk med del av venstre marginal SL-st. Kristiania Blad 

6-II-24 (grad 7). God tagging og sentrering 

 40 

29 122 To pene merker SL-st. Horten 19 VIII 22 og IIL Sjonen 

12IX22 (grad 4), denne noe skjev h.  

 10 

30 199 + 

203, 

lot 

To innstikkskort med2 stk. 3-striper og 1 par 3 ßre, 6 par 14 

ßre, ok rundstemplet kvalitet 

566 175 

31 225 Del TA-st. (¡)sg¬rdstra(nd) 26.7.39 i rett tid! SK 75 50 

32 226 Del TA-st. (Hßn)efoss 1.8.39 i rett tid! Ïrliten blekkfl. bak SK 75 50 

33 415-7 Nordkapp IV. Klipp TA-stemplet Bergen 21-10-53. 

Katalogverdi som stemplede enkeltmerker. 

175 50 

34 641-5, 

lot 

To innstikkskort med 34 Olavmerker pent stemplet, mest 

NK 645 inkl. I21Ullandhaug 15091979 og I21 Trosterud 

Oslo 19041979 

70         20 

35 1196-9 4-blokk (Lillehammer 94) pent stemplet 2820 Biri D      NK 30         15 

36 1483-

84 

Stemplet med utstillingsstempel Nordia 2002 100 35 

37 T 58 Del TA-st. Bo.. 26.11.44 i rett tid, ok merke SK 150 100 

38 T 92 Den dyre 75 ßren, hjßrnestemplet ï god kvalitet                   

75 

        40 

39 T + 

vanlige 

3 klipp med tjenestemerker brukt sammen med alminnelige 

merker, ikke s¬ vanlig med blandingsfrankatur tjeneste og 

vanlige merker, alle stemplet i 1983 

         15 

40 Porto Lot 11 rundstemplede portomerker, noe dublisert,   20 

41 Div. Lot 8 stk. 10 ßre og 2 stk. 20 ßre stolpeskrift, alle rundst.  25 

42 Div. Div. defekte klassiske merker, skilling og posthorn + NK 1   10 

  Norge, Varianter   

43 820 Veldig skjevsk¬ret par nede I22N-st. Stord 2-6-78  20 

44 907 v1 Byggverk Selje. Variant strek under ßvre ramme, del rundst. 

dekker ikke varianten  

 10 

45 1158 3 kr. posthorn, mangler bl¬farge i ßvre hßyre hjßrne, hj.st.  15 

46 1243II 

type 2 

Posten 300 ¬r, manglende Svalbardmerke, ßrliten del 

rundstempel helt til hßyre, gjßr feilen godt synlig 

         10 

  Norge, for stempelsamlere   

47 43 Pent stor del enrings stenskriftst Lo(f)oten 2?/2-1885. 

Sjeldenhetsgrad 6 NK Postal. Ok tagging og sentrering 

 50 

48 53 Del av toringsstempel Osmunds(vaagen) IIL 18 VII 8?. 

SFj. Sjeldenhetsgrad 9 NK Postal! Ok tagging, skjev n/v. 

 40 

49 T85 45 ßre tjenestemerke hjelpest. SA Korgen ??.12.59 (NO)  30 

50 1870 Sjßmannskirken LUX-stemplet I24 Arendal 9 04.07.14. Kan 

ikke gjßres bedre! 

 30 

51  4 uadresserte brev med KPH: Br¬tßy, TE (3), Doro ST (4), 

Fattnes RO (5), F¬set HE i bl¬lilla (3), alle er ganske pene 

 20 

52 77 II Meget stor del SL-stempel Strßmshavn 27 XI 07. (MR) 

Sjeldenhetsgrad 8 NK Postal. God tg og sentrering 

 50 

53 77 II Stor del SL-st. + ßrliten del Feltpostkontor No 12, 4 VI 13. 

Brukt i Sßndre Honningsv¬g pga. fiskerier, n¬ Honningsv¬g. 

Ok tagging, litt skjev o/v. 

 20 

54 102 Par 15 ß posthorn stor del SL-st. Feltpostkontor No 25, 24 II 

20. Ett stempel p¬ hvert merke. Brukt i Saude, n¬ Sauda 

pga. industriutbygging. Litt ujevn tg, skjeve o/h. 

 20 
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55  Par 25 ß lßve dyptr. hjelpest. SL Hornindal 4 X 39 (SFj), 

liten rift oppe i hßyre merke 

 35 

56 T73 Fßlgebrev par T73, IIA-st. Feltpostkontor nr. 1 

(Gardermoen) 27-8-54. Bak st. Bergen 30-8-54 og Bergen-

Melkeplassen 31-8-54, begge IIA. Pent fßlgebrev 

 50 

57 240 Klipp med 40 ß med pent/ok hjelpestempel SL type 4 

Ïyslebß 10 (?). 1.48 (VA). Litt rust p¬ en tagg,  

 35 

58 240, 

294 

Brevkort SA-st. Ytre Nordfjord B 27-10-41, til Bergen  25 

59  5 ßres helsak st. Orkedalsfjordens Posteksp. 6 II 16. Bak st. 

Bergen 2Tur 8 II 16 

 25 

60  Verdikart (Blankett nr. 1) SL-st. Lßdingen-SvolvÞr 2 XII 50 

og SA-Brettesnes 22 12 50. Liten brett til hßyre. 

 25 

61  6 nyere merker inkl.1 par mest stemplet Oslo, flere lux-st, + 

8-blokk NK 1540. Ett merke luxst. Lind¬s LP G 20102017! 
 

60 

62  7 nyere merker LUX-st. Norstamps, Oslo, Sßgne og 1 PF 

lux-st. Kristiansand. Alle p¬ klipp, stempel kun p¬ merkene 
 

70 

63  Brevforside rek-brev I24N-st. 9040 Nordkjosbotn litra 1 

19.11.2008 p¬ miniark BL 35 + 3 andre enkeltmerker 
 

100 

64  9 nyere merker inkl. 3-stripe, mange LUX-stempler fra Oslo 

og Moelv.  
 

80 

65  10 merker, mest nyere, med prakt og lux-st. fra Oslo 

inkludert 2 merker med noe svake avtrykk Lonev¬g LP D 

samt to tjenestemerker med I22N-st. 5167 Ostereidet 

 

50 

  Stempler Bergen og Hordaland   

66 99 Par med omvendt 4-ringsst. IV 440. Kan vÞre 

FureskjÞgget, brukstid 1899-1917. 

 20 

67 62 SL-st. Bukke(n) 27V98. Sjeldenhetsgrad 8 NK Postal, 

godt sentrert, normaltagget. Stempel bittelitt grßtete. 

 50 

68 141 Lokalbrev, TMS 35 tekstmaskinstempel Bergen 

çOlavsjubileet ï 1030 ï 1930 ï Trondhjemè 18 IX 29 

75  15 

69 222? Par 30 ßre turistmerke p¬ fßlgebrev TA-st. N¬ 30 6 43, til 

Ïyfjell (Vinje i Telemark). 

 25 

70 472 Fßlgebrev IIA-st. Bergen-Mßhlenpris 15-4-71. Bak I22N-st. 

Frßylandsdal. Ïrsm¬ bretter oppe 

 25 

71 

 

4-ringsnummerstempel IV 403 p¬ NK 77 mest trolig 

Gammersvik, SL-stempel Gammersvik 23V43, KPH 

Kleiveland grad 7 i NK Postal II, pent avtrykk, 

 70 

72 
 

Pent KPH Morvik i ¡sane p¬ klipp grad 6 og del av KPH 

Stßbotn p¬ enkeltmerke grad 4, for ¡sanesamlere og andre 
 

80 

73  LONEV¡GEN I22 gravert 1.4.1958. Navnet vakte stor 

harme i bygda og posten m¬tte levere nytt stempel med 

navnet Lonev¬g, dette sendt fra Oslo 20.9.1958. Meget kort 

brukstid p¬ stempelet, her p¬ klipp uten frimerke dato 

1.8.1958. ANTATT SJELDENT stempel!!!! 

 

500 

74  Kvittering for kjßp av 1 ark 20 ßres frimerker. St. Bergen 

By-post 11 III 29 

 25 

75  Kvittering for kjßp av 100 frimerker 0/20. St. Bergen By-

post 20 IX 27 

 25 

76 T 90 Brev stemplet med torings IIA EspevÞr 16.11.69. (Svak 

horisontal brett p¬ konv, ellers pen) 

            

15 
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77 T 93 Brev frankert med 80 ßre ï pent stemplet H¬konshella 

27.10.72 

     NK 35        15 

78 T 113 Brev frankert m 1 kr, nÞr fullstemplet I22N 5484 Stolmen 

24-5-74 (nytt postnr. i 1980). Pent brev! 

         10 

79 T 133 Brev frankert m 2 kr, I22N-st 5660 Frßylandsdal 8-4-83, 

hakk i merkets hßyre side 

         10 

80 T 133 NÞr lux I25N-st. Bremnes LPC 25.02.80 p¬ klipp SK 40 15 

  Norge, brev/kort/helsaker etter nr.    

81 18 Brev til Aardalstangen enringsantikvast. Bergen 26-5-1874  50 

82 51 IIa Veldig pent trykksakomslag m 3 ßre 20 mm, IIL-st. 

Christiania 30X87, til Grimstad. 

 100 

83 75 Pen trykksak TL-st. Skien 17 I 03 p¬fßrt bl¬tt kors foran  20 

84 

77 

Pent lite brev, med innhold, IIL-stempel Lepsß -4 VIII 08 til 

Porsgrund. Brevet gjelder salg av valper. Turst. Bergen Tur 

4 03VIII08 bak (bartestempeletè 

 50 

85 
100 

Pent brev m 10 ßre 1909-utg. Flott SL-stempel Kristiansand 

S. 3XI17 

         10 

86 108, 

128 

Veldig pent fßlgebrev m 4-stripe NK 108 og 1 stk. NK 128. 

Pakkepoststemplet Bergen 29 VIII 24, porto 225 ßre 

Noe utydelig SL ankomstst. Haukedalen 30VII24 foran. 

 25 

87 128 Pent kort IIL-st. Hammerfest 9 VII 24, til USA. Kortmotiv 

Hammerfest.  

100 30 

88 152 Par (porto 80 ßre) p¬ Rek-brev til USA SL-st. Bergen BK. 

23VIII36. Lakksegl og ankomstst. fra USA 6+7.9.36 bak 

 40 

89 
 

20 ßre + 40 ßre. Ilbud Express til Risßr fra Bergen 

Mßhlenpris 6-5-46. Litt grßtete TA-stempel. 

 30 

90 246 Brev stemplet Stubbeng 27-1-41 til Bergen. P¬satt blankett 

nr. 280, çFra Brevbudekspedisjonen til forespßrsel hos é.  

¡pn ikke brevet med mindre De er sikker p¬ at det er 

bestemt for Dem. Blanketten st. Bergen Tur 1, 6-2-1941 

 30 

91 445 Nordkapp V 25 ßre + 10 ßre singel p¬ brev stemplet 

Longyearbyen 13-7-57 til Sverige + stempel fra svensk-

finsk-sveitsisk eksp. 

 30 

92 1539 Miniark p¬ brev stemplet I24N ¡s 1 21.04.04  15 

93  Tre brev til USA med 30 ßre porto st. hhv. Nordbanernes 

Posteksp. I C 30 VII 28 (NK 160x2), Steinnesv¬g 22 VIII 27 

(NK 105) og Bergseng 2 III 29 (NK 162). Litt innklipp i 

venstre side p¬ konvolutten, men pene.  

NK 2016 

235 

50 

94  Brev fra Stavanger 30 X 34 TMS 40 med ordinÞr 20 ßre 

porto til Misjonscentralen i Bergen. Brevet inneholdt 1 kr. 

P¬fßrt òPengerò og verdietikett i Stavanger. Satt i porto med 

40 ßre. Frimerket er korrekt limt p¬ baksiden og stemplet T 

samt Bergen 31 10 34 + fire lakksegl fra Stavanger 

Postkontor. Tillegg for TMS 50. P¬fßrt 0,40 med bl¬tt foran 

og Bet. med bl¬tt bak.  

 150 

95  Et brev og et kort fra Hansa Bryggeri (begge stemplet 

Bergen i 1908) til Underoffisersmessen p¬ Tvildemoen, 

Voss. Flott reklame/logo p¬ begge objektene. Av kortet g¬r 

det fram at Hansa Bryggeri har mottatt 3 kufferter og 150 

korkflasker!!! 

 100 
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96  Tre Bergensbrev med brevmerker: Bergensutstillingen 1910, 

Norge 1912, Norge ï Jeg vil vÞrge mit land 1914. Alle 

sendt til Opheim pr. Voss. 

 50 

97  Seks brev med Bergensstempler ï et rek-brev  10 

98  To brev signert av Hjalmar òHjallisò Andersen ï et brev 

stemplet i 1993 ï det andre uten stempel 

 5 

99  To brev m SL-st fra Advent Bay 1919 og 1920. Det ene med 

p¬trykt òStore Norske Spitsbergen Kulkompani 

Aktieselskap, Longyear City, Spitsbergenò p¬ baksida. 

 30 

100  20 ßres helsak maskinstemplet Stavanger 2.2.56. Satt i porto 

med NK 388 st. Bergen T 3-3-56. To hull i helsaken p¬ 

hßyre side 

 15 

101 T 4 Konvolutt frankert med 20 ßre, stemplet TMS 30, OSLO, 

çLandsutstillingen i Bergen 25. mai ï 9. sept. 1928, pent! 

12 + TMS 

30 

        20 

102  Pent verditjenestebrev frankert m 10 ß T 99, 1 kr T 95 og 

3x5 kr T 97, noe svakt st. Bergen. Brevets innhold kr 

25.000. Eget segl p¬ baksiden 

         40 

103  90 ßres Aerogram med tekstmaskinstempel TMS 196 çStßtt 

Norsk Revmatiker Forbund. Forbundet med 

behandlingsbileneè, Oslo 17.3.60, til England. P¬fßrt 

stempel 9-tall i sirkel foran. Tillegg TMS 35 

 25 

104 BK 70 10 ßres helsak omvendt SL-st. Kristiania Mj. 27 VII 20.   20 

105  5 ubrukte helsakskonvolutter. K1 (2 sk bl¬), K1v1 (2 sk bl¬ 

med specimen-p¬trykk), K2A (3 sk karmin, stripet papir), 

K2B (3 skill karmin, ensartet papir) og K3 (5 ßre 

ultramarin). To litt brune, ellers pene.  

340 60 

  Norge, Postkort   

106  3 ubrukte postkort med Bergensmotiver: Engen, Torget og 

Tyskebryggen. Bryggenkort med tydelig loddrett brett 
 

20 

107 Lot 11 postkort fra Hardanger, god kvalitet. 2 brukt, et m 

hjelpest. SL Ulvik i Hardanger 4.7.34.(frimerket borte) 

 100 

108  çSßndmßr, de syv Sßstre, Geirangerè. Ubrukt, Norge 38   50 

109  çNÞrºdalen fra Stalheimè. O. Svanße, Bergen 1905. 

Ubrukt, men p¬skrevet ç5 VIII 1906è  

 50 

110  çDen Permanente Udstillingsbygningè, M&Co. Ubrukt  50 

111  çBergen fra Flºifjeldetè. G.H. No. 601. Ubrukt  50 

112  çBergenè, farget utsiktskort. Ikke postg¬tt, men par av 5 ßre 

stemplet 

 40 

113  çStorsÞterfos, Geirangerè. Kirkhorn, Molde No. 53. Ubrukt  50 

114  Englandsb¬ten 105 ¬r 1890 ï 1995. Konvolutt med 12 

postkort, Color Line historiske postkort. Serie A-1. 1995. 

Alle er ubrukte 

 25 

115  Lot 22 nyere postkort, alle er ubrukte  15 

116  10 frankerte postkort Norges Olympiske Museum, ubrukte  30 

  Norge, postfrisk, ubrukt/hengslet   

117 77 II Ubrukt, ok tagging, skjev opp 80 15 

118 163 B Postfrisk helark (brettet) med trykningsmarginal Mai-1920. 

Litt lßsnet i perforeringen mellom rad 5 og 6 

500 70 

119 196-6 Serie Nansen I letthengslet          40 

120 223-4 Nordkapp II ï letthengslet serie          25 

121 259 Postfrisk 250 50 

122 260 Postfrisk 175 30 
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123 261-

5,174-

78+80 

Postfriske 56 10 

124 266-73 Postfriske, 272 m attest Moldenhauer 1989 1.878 1.200 

125 289-92 Kroneutgave V-merker postfriske 240 50 

126 300-

1+6 

Quisling i 3 fireblokker, postfriske, alle med marg 292 40 

127 300-

1,306,3

09-

10,318 

Postfriske krigsmerker 79         15 

128 319-29 4 postfriske serier 60 10 

129 331-

335 

Postfriske 20-blokker 480 75 

130 349 Postfrisk 25-blokk med hjßrnemarg 75 15 

131 371 Postfrisk 30-blokk med hjßrnemarg 300 45 

132 374 40-blokk nedre hßyre hjßrne. Inneholder 32 stk. type 1, og 8 

stk. type 2. NK-varianter i posisjon 74 og 100 

760 100 

133 407-9 postfrisk SK 123 50 

134 415-7 Postfrisk 310 120 

135 445-7 Postfrisk 134 60 

136 483-4 Postfrisk serie Flyktning 1960     NK 90         30 

137 520 

utover, 

lot 

Liten lot p¬ 3 innstikkskort, med 17 postfriske 4-blokker 

bruksmerker i st¬ltrykk, noen med marg. 610x2 med 

trykningsdato 14III74 

          280        90 

138 197 

osv. lot 

Liten lot p¬ 3 innstikkskort med 15 enheter, 13 4-bl og 2 6-

bl, mest st¬ltrykk posthorn, flere med marg og 2 m 

trykningsdato 

          220         75 

139 Lot 13 moderne miniark, postfriske 650 100 

140 T 48-

58 

Postfriske 115 15 

141 T 68-

74 

Komplett serie postfrisk      NK 47       20 

142 T 83 65 postfriske merker 2 x 20-blokk og 1 x 25-blokk 1.625 175 

143 T 115 Den gode tokronen - postfrisk      NK 50         20 

144 T, lot Diverse postfriske tjenestemerker (OFF SAK)  30 

  Norge, lotter, samlinger   

145 Lot 42 heftepar, mest rundstemplet, noen pene inkl. I21N 

Heimdal 02061980 og I21 Kristiansund N 22041981 

650 175 

146 Lot FDC-album med ca. 50 FDC fra 1970-tallet  100 

147 Lot FDC-album med ca. 50 FDC fra 1980-tallet  100 

148 Lot 14 Visirark med rosarßde 10-ßres posthornmerker, variabel 

kvalitet 

 100 

149 Lot Tubfrimeske rßd kilovareeske, ¬pnet       100 

150 Lot Tubfrimeske grßnn kilovare, ¬pnet        150 

151 Lot Eske med diverse brev og kort, Norge og utland          75 

152 Lot 50 tjenestebrev T118-34 flere med Hordalandsstempler  25 

153 Lot 53 tjenestebrev T123-35 flere med Hordalandsstempler  25 

154 Lot 17 ubrukte helsaker, sterkt dublisert inkl. tjeneste   5 

155 Lot Rek-etiketter i sm¬ poser ï alle fylker representert  20 

156 Lot Boks. Fßr julekaker ï n¬ rotelot, mest brev og noen ubrukte 

kort og klipp. Ikke klag p¬ utropet! 

 Gi bud 
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157 Lot Norge. Seks innstikkskort med prakt / lux, men definitivt 

ikke brukt i utgivelses¬ret 

 10 

158 Lot Norge. Diverse oppsamling i en konvolutt, mye rart til lavt 

utrop! 

 Gi bud 

159  Skoeske med ca. 500 gram vaskede merker 1950 ï 2010. 

Det meste etter 1975.  

 125 

160  Eske med ca. 500 gram vaskede merker 1950 ï 2010. Det 

meste etter 1975. 

 125 

161  Lot diverse merker i liten eske. Fra 1909-utgaven til ca. 

1950 

 30 

162  Eske med diverse tjenestemerker  40 

163  Lot 7 enheter perfins HL & Co, B90, NO 95  15 

164  Liten Norgessamling 1856-1968 + litt utland i 2 album  100 

165  Dreyeralbum med en del merker 7.200 300 

166  Metallboks med vaskede merker  125 

167  Stenderalbum med div merker  300 

168  Innstikksbok med vaskede dubletter, 650 ulike  100 

169 Lot 6 FDC 1972-1999, 2 Norwex 80 minark m sÞrstempel + 

blokk fra heftet, NFF minneark DS Bßrßysund med merke 

og sÞrstempel av b¬ten 

 

50 

170 Lot Skoeske med julekort  Gi bud 

171 Lot Skoeske med brev  100 

172 Lot Noe slitt stresskoffert full av brev, store brev, mest Norge + 

litt utland 
 Gi bud 

173 Lot 2 eldre album  200 

174 Lot Klipp, poster i konvolutt, mest 1940 og 1950-talle  200 

175 Lot Eldre albumblad  Gi bud 

176 Lot  Album med ca. 40brev fra Bergensbanen  200 

  Norge, Bypost   

177 Lot 16 bypostmerker Trondhjem, ubrukt uten lim, ett stemplet, 

noen m overtrykk, flest BrÞkstad & co. 

 25 

178 Lot 15 bypostmerker Aalesund, hengslet og 4 stemplet, dubl.  25 

179 Lot 8 bypostmerker Grimstad, 2 stemplet, de andre hengslet  25 

180 Lot 7 bypostmerker Arendal, 1 stemplet (uvanlig), 1 avisporto  25 

181 Lot 7 enheter bypostmerker Holmestrand, ubrukt, 2 4-bl postfr.  25 

182 Lot 7 enheter bypostmerker Drammen, hengslet, 1 par postfr.  25 

183 Lot 11 bypostmerker Christiansund, hengslet/u lim, 3 stemplet  25 

184 Lot 5 bypostmerker Mandal, alle hengslet  25 

185 Lot 12 bypostmerker Levanger, Namsos og StenkjÞr, hengslet  25 

186 Lot Bypostmerker 6 Tromsß hengslet og 5 Tßnsberg ubrukt inkl. 

1 stemplet 

 25 

187 Lot Bypostmerker Hammerfest 1 hengslet og Kragerß 3 hengslet 

+ 1 hengslet Spitsbergen 

 25 

188 Lot 5 bypostmerker Bergen hengslet/ubrukt  25 

  Norge, frimerkehefter   

189  FH43A og FH44B. Postfriske hefter 125 25 

190  FH45Ax og FH46Ax postfrisk. Begge uten kontrollnr. 150 30 

191  FH45By. Uten kontrollnummer. Litt flekker i limet p¬ noen 

merker 

550 60 

192  2 hefter med NK 787, FH 47A og FH47B, postfriske 80 25 



ф 
 

193  FH51B uten kontrollnummer, og FH52B med 

kontrollnummer, postfriske 

130 30 

194  FH60B med kontrollnummer, og FH61A med 

kontrollnummer, postfriske 

170 35 

195 FH 105 

+ 106 

Frimerkehefter postfriske FH 105 4 stk. og FH 106 5 stk. 

P¬lydende kr. 181.60. Av typen med d¬rlig selvklebing. 

NK 2016 

445 

40 

  Norge, ¬rssett, FDC, souvenirmapper, sÞrstempler og 

diverse. 

  

 

196 Lot 13 minne og souvenirblokker osv., litt dublisert 100 25 

197 Lot Norsk Filatelistforbunds minneark nr. 3, 6, 8 (to eks), 9, 12, 

14, 16, 20, 24, 25, 26 

 20 

198 Lot 12 ulike kort fra Posten med stempel fra Expo 92 i Sevilla  20 

199 Lot 17 kort fra Posten med maritime sÞrstempel ï noe 

dublettering 

 20 

200 Lot 6 konvolutter med sÞrstempler med tilknytning til jernbane 

1996-7. 

 20 

201 Lot NSB Jernbane-brevkort (Form nr. 903). P¬ baksiden p¬fßrt 

melding om billetter som er sendt. P¬fßrt jernbanestempel 

(?) Hov Stasjon 337, dato 8.9.55 ogs¬ bak. En liten hjbrett.  

 20 

202  ¡rssett 1969           900       150 

203  ¡rssett 1970 750 100 

204  ¡rssett 1971 600 100 

205  ¡rssett 1972 400 75 

206  ¡rssett 1973 225 50 

207  ¡rssett 1974 80 15 

208  ¡rssett 1975 90 20 

209  ¡rssett 1975 90 20 

210 686  Posthornblokken BL 1 p¬ FDC           20 

211 
959-60 

Frimerkene Norsk ukepresse p¬trykt SPECIMEN. 

Postfrisk serie i tillegg. Utrop under kostpris i 1984 

         10 

 

212 
 

Svartavdrag av frimerkehefte av NK 823/30 (til Norvex) 

Utgitt i forbindelse med utstillingen çNidarß 78è 
 
Gi bud 

213  Nytrykk av Kong Oscar II ï serien. Utgitt 1978 m omtale          20 

214 
 

Rek-brev m NK 240 + 369, st. Dronning Mauds Land 10-2-

51. TA-st. Oslo 10.5.1952 bak. 

 30 

  Norden   

  Grßnland   

215 AFA 

PP 5 

2 ßre pakkeportomerke stemplet çStyrelsen af Koloniè. 

Liten tynn flekk 

750 60 

  Island   

216 Lot Lite innstikksalbum ï mest postfrisk. Inklusivt pent rek-brev 

til GB 1961 

 100 

217  Rek-brev m Facit 218-20. 2.4.38 Siglufjºrdur til 

Tsjekkoslovakia. Transitt Edinburgh. Med komplett sett 

Christian X regjeringsjubileum. 

SEK 900 

(2006) 

      250 

218  Rek-brev m Facit 242 og 270.  Reykjavik til Liverpool. 

Sensurstripe çOpened by Examiner 7326è. Med 5 torsk (4 

stk.) og 50 ßre Sigurdsson (par).  

SEK 700 

(2006) 

      150

   

  Sverige   

219 Lot Lot klipp med miniark, sammentrykk og enkle merker. Alle 

er rundstemplet 

 60 

220 Lot Eske med flere tusen merker, mest Oscar II  100 



мл 
 

221  Luftpostbrev m Facit 260 og 263-5. Stockholm 8.7.38 til 

Sao Paulo, Brasil. Med 20, 30 og 60 ßre Delaware og 100 

ßre Swedenborg. Konvolutt çupentè ¬pnet bak 

SEK 750 

(2006) 

200 

  Europa   

  Fransk Andorra   

222 Lot AFA1-5,7-9,13,15-16,19, hjßrnestemplet        1.100       200 

223 AFA 

36 
Pent omvendt rundstemplet, god tagging 500 100 

224 AFA 

135 
Stor del rundstempel, ßrliten blekkflekk bak, god tagging 1.000 

150 

225  AFA 158,175-7+185 Luftpost stemplet, ok merker  40 

226 Lot To merker hjßrnestemplet, og 8 merker ustemplet uten lim 100 15 

227 Lot Pent stemplet 11 merker 300 50 

228 Lot 9 merker pent stemplet, to m ganske pene stempler 200 30 

229 Lot 
God lot postfrisk/hengslet 

Y & T 

3.750 

250 

  Spansk Andorra   

230  Lot Postfrisk/hengslet 400 50 

  Belgia   

231 Lot Moderne miniark, st. 250 25 

232 AFA 

432 

St. miniark 500 100 

233 AFA 

583 

St. miniark  10 

  Monaco   

234 Lot 4 stemplede miniark 600 100 

  Romania   

235 Lot Diverse merker stemplet, ser ut til ¬ vÞre 1970-tallet  30 

  Storbritannia   

236 Lot Noen hefter inkludert prestisjehefter  100 

237  Smilesark 2003 blomster  50 

238  Miniark + 2 sammentrykk 2002-3 postfriske 160 40 

239 AFA 

827+9

8 

London 1980, Miniark p¬ FDC + London 1980 ustemplet, 

men med papir p¬ baksiden 

 25 

  4ÙÓËÌÁÎÄ   

  BRD   

240 Lot Davoalbum med diverse merker  125 

241 Lot Trekasse (solid arkivboks) med dubletter  250 

  Berlin   

242  Dobbelplansje med stemplede merker  100 

  Diverse Tyskland   

243  Baden fransk sone, god lot stemplet 800 100 

244  Baden fransk sone AFA 1-13 unntatt nr 8, postfrisk 25 10 

245  Rheinland Pfalz fransk sone god lot stemplet 800 100 

246  SAAR AFA 122-5 pen stemplet serie 1.300 300 

247 Lot Klipp mest nyere Tyskland, ca. 2/3 kg inkl. noen naboland  60 

  Trieste/Jugoslavia   

248 Lot AFA 108-11+125-32 Lot stemplet 75         20 

  Ïsterrike   

249 Lot Lot Lux/pent stemplet  50 



мм 
 

  Resten av verden   

  Dominikanske republikk   

250 Lot Lot 114 stk. stemplet          25 

  Sßr-Afrika med omr¬der   

251  Tre utenlandsbrev til Jennestad fra: Cape of Good Hope 

1902, 2 stk. fra Natal 1903  

 15 

   USA   

252 Lot Album godt belagt 1920-85  100 

  Lotter osv. hele verden   

253 Lot Eske med 300 brev og kort, hele verden  100 

254 Lot Ca. 500 postkort Norge og utland  100 

255 Lot  Gammelt album med merker fra hele verden  150 

256 Lot 3 eldre album med merker fra hele verden  100 

257 Lot Skoeske med 1,3 kg vaskede merker hele verden  150 

258 Lot Leuchtturm albumark med hengslede merker. Storbritannia 

komplett 1998-99. 

1200 150 

  Diverselotter   

259  Frimerker og postkort - Torghatten/Skudeneshavn  50 

260  2x frimerkehefter, FDC, 2x postkort ï Besseggen   70 

261  Bypost Tromsß, postfriske - motiv reinsdyr  25 

262  Lot Amalie Skram  60 

263  Bergens-lot - bypost og bok  160 

264  Medalje - Bergen 900 ¬r  125 

265  Bergens-lot - merkater og bok - Himmelfarten  150 

266  Bergens-lot: Holberg, bok og BFK sÞrstempel/postkort  50 

267  Bergens-lot: postkort og A3 bilde ï Torget. Bildet er rammet 

inn i en klipsramme med glass 
 

100 

268  Lot Nasjonalhjelpen  90 

269  Lot postens blanketter - 4 forskjellige  25 

270  Lot helsaker - brevkort - 3 forskjellige  20 

271  Lot Postverkets tjenestekort - 2 forskjellige  15 

272  Lot Regning for manglende porto - 2 forskjellige  15 

273  Til publikum - infofolder  20 

274  Statoil-lot inkl. pene st. fra Bergensomr¬det p¬ 5 NK 1260  75 

275  Fredrikstad-lot  30 

276  Personlig frimerke-lot (PF)  20 

277  Oslo Filatelist klubb-lot  30 

278  Julemerker postfrisk i hefte  20 

  Rekvisita og litteratur, samt diverse annet   

279 Litt. Rostad & Tchudi-Madsen: Norske antikviteter fra bygd og 

by. Aschehoug 1994 

 25 

280 Litt. Ellen Ïrnes: Antikviteter og samleobjekter. J.M. Stenersens 

Forlag 2006 

 10 

281 Litt. Ellen Ïrnes: Antikvitetsleksikon. J.M. Stenersens Forlag 

2002 

 10 

282 Litt. Hallvard Tjelmeland: Nordnorsk posthistorie 1665-1850, 

utgitt av Postmus¯et 1995, 268 sider, innbundet. 

 100 

283 Kat. Facit Postal VII for Sverige 2004. Ortstªmpler, posthistoria  30 

284 Rekv. Leuchtturm spesialark med klemlommer for britiske 

bruksmerker 

 150 

285 Rekv. Leuchtturm Maximum ark og album  500 



мн 
 

286 Div. AskßyvÞringen nr. 57/1984 p¬skrevet Kleppestß 

çNarvesenè, p¬satt fraktmerke Kr. 6.00 çAskßy-Bergen A/S,  

 30 

  Rotekasser!!   

287 Lot 23 innstikksbßker med frimerker fra hele verden, masse 

motiv og annet, kr 43 pr bok, dekker ikke innkjßpsprisen for 

innstikksbßkene en gang. M¬ sees, stor plastboks fßlger 

med! For tung til ¬ sendes i posten, m¬ sees og hentes i 

BFK! Plassert i plastboks med hjul og lokk du kan dra 

objektene hjem i! 

 

1.000 

  Inntekt BFK helt p¬ slutten   

288 Lot Perm med massevis av FDC fra Sverige 1969-75  150 

289  Postkort fra Danmark til Bergen 1915, sensurstempel fra 

Petrograd (Russland) ç¡pnet ved krigssensurenè, kortet er 

¬pnet p¬ ene siden. OK kort, liten rift hßyre side. Interessant 

at et brev fra Kjßbenhavn til Bergen har vÞrt via Petrograd 

(St.Petersburg) p¬ sin vei!  

 35 

290 Lot Danmark: Eske med ca. 300 helsakskort 1917-1943. Stor 

kort- og stempelvariasjon. Noen f¬ korrespondansekort 

medfßlger 

 150 

291  Kartotekhylle i flott massivt tre, flott til posearkiv!  100 
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